
ПРОТОКОЛ № 1 

заседания Совета участников-обучающихся первичного отделения 
Общероссийского общественно-государственного 
 движения детей и молодежи «Движение Первых» 

 ГАНОУ МО «ЦО «Лапландия» 
 

Место проведения: г. Мурманск  

Дата проведения: 14 февраля 2025 г. 

Время начала заседания: 17:00 

 

ПРИСУТСТВОВАЛИ: 

− Дятел Руслан Константинович – член Совета участников-

обучающихся первичного отделения Общероссийского общественно-

государственного движения детей и молодежи «Движение Первых» 

Мурманской области ГАНОУ МО «ЦО «Лапландия»; 

−  Токарева Виктория Антоновна – член Совета участников-

обучающихся первичного отделения Общероссийского общественно-

государственного движения детей и молодежи «Движение Первых» 

Мурманской области ГАНОУ МО «ЦО «Лапландия»; 

− Федотов Руслан Александрович – член Совета участников-

обучающихся первичного отделения Общероссийского общественно-

государственного движения детей и молодежи «Движение Первых» 

Мурманской области ГАНОУ МО «ЦО «Лапландия»; 

− Каменская Арина Олеговна – член Совета участников-обучающихся 

первичного отделения Общероссийского общественно-государственного 

движения детей и молодежи «Движение Первых» Мурманской области 

ГАНОУ МО «ЦО «Лапландия»; 

− Ферапонтов Роман Николаевич – член Совета участников-

обучающихся первичного отделения Общероссийского общественно-



государственного движения детей и молодежи «Движение Первых» 

Мурманской области ГАНОУ МО «ЦО «Лапландия»; 

− Кравцова Алёна Алексеевна – член Совета участников-обучающихся 

первичного отделения Общероссийского общественно-государственного 

движения детей и молодежи «Движение Первых» Мурманской области 

ГАНОУ МО «ЦО «Лапландия». 

 
ПРИГЛАШЕННЫЕ: 

‒ Ерёмина Анна Александровна, председатель первичного отделения 
Общероссийского общественно-государственного движения детей и 
молодежи «Движение первых» ГАНОУ МО «ЦО «Лапландия». 

 
На заседании Совета участников-обучающихся первичного отделения 

Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи 
«Движение Первых» Мурманской области ГАНОУ МО «ЦО «Лапландия». 
(далее соответственно – Заседание, Совет Первых) присутствуют 6 членов 
Совета Первых, что составляет 100% от списочного состава членов Совета 
Первых. Кворум имеется. Заседание правомочно. 
 
ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1. О формировании рабочих органов Заседания. 
‒ Докладчик: Ерёмина Анна Александровна, председатель первичного 
отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей 
и молодежи «Движение первых» ГАНОУ МО «ЦО «Лапландия». 
 
2. Об утверждении повестки дня Заседания. 
Докладчик: Дятел Руслан Константинович, председательствующий 
Заседания. 
 
3. Об избрании председателя Совета Первых. 
Докладчик: Дятел Руслан Константинович, председательствующий 
Заседания. 
 
4. Об избрании заместителя председателя и секретаря Совета Первых. 
Докладчик: Дятел Руслан Константинович, председатель Совета Первых. 
 



5. Об избрании представителя Совета Первых в составе Совета участников-
обучающихся местного отделения Общероссийского общественно-
государственного движения детей и молодежи «Движение Первых» 
Мурманской области ГАНОУ МО «ЦО Лапландия». 
Докладчик: Дятел Руслан Константинович, председатель Совета Первых. 
 
6. Об утверждении плана работы Совета Первых. 
Докладчик: Дятел Руслан Константинович, председатель Совета Первых. 
 
СЛУШАЛИ: 
Вопрос № 1. О формировании рабочих органов Заседания 
 
ВЫСТУПИЛИ: 
Ерёмина Анна Александровна, председатель первичного отделения 
Общероссийского общественно-государственного движения детей и 
молодежи «Движение первых» ГАНОУ МО «ЦО Лапландия», который 
предложил избрать председательствующим Заседания Дятел Руслана 
Константиновича, секретарем Заседания  Ферапонтова Романа Николаевича. 
ГОЛОСОВАЛИ: 
«За» –  6 (шесть); 
«Против» – 0 (ноль); 
«Воздержались» – 0 (ноль). 
 
РЕШИЛИ: избрать председательствующим Заседания Дятел Руслана 
Константиновича, секретарем Заседания Ферапонтова Романа Николаевича  

Председательствующим Заседания, Дятел Русланом Константиновичем, 
назначено лицо, ответственное за подсчёт голосов: 

−  Токареву Викторию Антоновну, член Совета участников-
обучающихся первичного отделения Общероссийского общественно-
государственного движения детей и молодежи «Движение Первых» 
Мурманской области ГАНОУ МО «ЦО Лапландия». 

 
СЛУШАЛИ: 
Вопрос № 2. Об утверждении повестки дня Заседания 
 
ВЫСТУПИЛИ: 
Дятел Руслан Константинович, председательствующий Заседания, который 
предложил утвердить повестку дня Заседания в предложенной редакции. 
 



Результаты голосования: 
«За» –  6 (шесть); 
«Против» – 0 (ноль); 
«Воздержались» – 0 (ноль). 
 
РЕШИЛИ: утвердить повестку дня Заседания в предложенной редакции. 

 
СЛУШАЛИ: 
Вопрос № 3. Об избрании председателя Регионального Совета Первых 
 
ВЫСТУПИЛИ: 
Дятел Руслан Константинович, председательствующий Заседания, который 
довел информацию о регламенте процедуры тайного голосования и 
предложил приступить к процедуре избрания. 

 
ГОЛОСОВАЛИ 
«За» –  6 (шесть); 
«Против» – 0 (ноль); 
«Воздержались» – 0 (ноль). 

 
РЕШИЛИ: избрать председателем Совета Первых по итогам голосования 
Дятел Руслана Константиновича. 

 
СЛУШАЛИ: 
Вопрос № 4. Об избрании заместителя председателя и секретаря Совета 
Первых 
 
ВЫСТУПИЛИ:  
Дятел Руслан Константинович, председатель Совета Первых, который 
предложил избрать заместителем председателя Совета Первых Каменскую 
Арину Олеговну, секретарем Кравцову Алёну Алексеевну. 
 

 
ГОЛОСОВАЛИ 
«За» –  6 (шесть); 
«Против» – 0 (ноль); 
«Воздержались» – 0 (ноль). 

 



РЕШИЛИ: избрать заместителем председателя Совета Первых Каменскую 
Арину Олеговну, секретарем Кравцову Алёну Алексеевну. 

 
СЛУШАЛИ: 
Вопрос № 5. Об избрании представителя Совета Первых в составе Совета 
участников-обучающихся местного отделения Общероссийского 
общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение 
Первых» Мурманской области ГАНОУ МО «ЦО Лапландия». 
 
ВЫСТУПИЛИ:  
Дятел Руслан Константинович, председатель Совета Первых, который довел 
информацию о регламенте избрания представителя Совета Первых в составе 
Совета участников-обучающихся местного отделения Общероссийского 
общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение 
Первых» Мурманской области города-героя Мурманска, Каменская Арина 
Олеговна, заместитель председателя Совета Первых, который предложил 
кандидатуру Дятел Руслана Константиновича, председателя Совета Первых. 
 
Предложений больше не поступало. 
 
ГОЛОСОВАЛИ 
«За» –  6 (шесть); 
«Против» – 0 (ноль); 
«Воздержались» – 0 (ноль). 
 
РЕШИЛИ: избрать представителем Совета Первых в составе Совета 
участников-обучающихся местного отделения Общероссийского 
общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение 
Первых» Мурманской области города-героя Мурманска Дятел Руслана 
Константиновича, председателя Совета Первых. 

 
СЛУШАЛИ: 
Вопрос № 6. Об утверждении плана работы Совета Первых» 
 
ВЫСТУПИЛИ: 
Дятел Руслан Константинович, председатель Совета Первых, который внес 
предложения по плану работы Совета Первых. 
 
ГОЛОСОВАЛИ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
« 
 


